

Уголовное дело возбуждено по факту нападения на сотрудника колонии №44

По факту применения насилия в отношении сотрудника КП-44 в поселке Бозой возбуждено уголовное дело. Один из нападавших - депутат местной Думы и предприниматель.

Уголовное дело по статье «применение насилия в отношении представителя власти» возбуждено в отношении двух жителей Эхирит-Булагатского района. Об этом сообщается в пресс-службе ГУФСИН России по Иркутской области.

Напомним, вечером 7 ноября в дежурную часть колонии поступил сигнал о том, что три человека с явными признаками алкогольного опьянения на автомашине УАЗ «Хантер» прибыли на территорию молочно-товарной фермы, относящейся к производственным объектам колонии-поселения № 44.

Нетрезвые мужчины потребовали у сотрудника колонии организовать им встречу с осужденными. Тот отказал и потребовал покинуть территорию режимного объекта. В ответ мужчины избили его, в результате чего сотрудник получил травмы.

Но на этом «веселье» не закончилось, после прибытия на место происшествия оперативного дежурного и оперуполномоченного один из нападавших, угрожая физической расправой, разбил штыковой лопатой лобовое и заднее стекла машины сотрудников колонии.

Задержать злоумышленников так и не удалось, они благополучно скрылись с места происшествия. Поисками хулиганов занялись сотрудники ФСИН и полицейские, однако искать долго не пришлось.

Рано утром на следующий день провинившиеся сами пришли в правоохранительные органы и рассказали свою версию событий. Тогда стало известно, что в конфликте «засветился» предприниматель и депутат местной Думы, самовыдвиженец Алексей Кистин.

Со слов депутата, он приехал с друзьями, чтобы обсудить с руководством колонии свою проблему: якобы скот, принадлежащий колонии, вытаптывает пастбища его фермерского хозяйства. Однако, что заставило нетрезвых мужчин от слов перейти к насилию, осталось неясным.

Примечательно также, что уголовное дело возбуждено в отношении двух, а не трех человек. Стал ли депутат фигурантом уголовного дела, в пресс-службе ГУФСИН по Иркутской области не сообщается.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и

криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

